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Alcaldía Municipal de Acajutla
Departamento de Sonsonate, El Salvador C.A.
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Acta No. 21-2019
En la Unidad de Acceso a la Información Pública (UAIP) de la Municipalidad de Acajutla a las 16:00 horas del día 8 de Noviembre de 2019, el Oficial de Información Publica realiza entrega de Información al solicitante vía correo electrónico, en atención a solicitud emitida, dicha respuesta es en Base al Art. 71 de la LAIP, en atención a la Solicitud No. 20-2019 recibida de Fecha 28 de Octubre de 2019, presentada por: XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX, portador de su Documento Único de Identidad DUI No. XXXXXXXXX, donde solicita: 

· Programación de Proyectos, Montos Asignados y Tiempo de Ejecución de los años.

· Programación Anual de Compras.

· Proyectos Ejecutados en el año 2018: 

1 Carpetas Técnicas, 

2 Bases de Licitación, 

3 Actas de Acuerdo Municipal del Proceso de Selección, 

4 Bitácoras del Proyecto, 

5 Orden de Inicio, 

6 Contrato de Ejecución, 

7 Estimaciones y Liquidaciones del Proyecto con Memoria de Calculo, 

8 Orden de Cambio (Adenda si existe), 

9 Actividad de control de calidad, resultado de pruebas y estudios realizados en la ejecución de proyectos, 

10 Fotografía del Rotulo del Proyecto, 

11 Publicación en Periódicos y COMPRASAL de Aviso y Adjudicación.

· Sitio donde se encuentra la Información Oficiosa Según Art. 10 de la LAIP. 

Refiere a la Documentación de los Años 2018 y 2019.

En cuanto a la resolución de dicha solicitud emitimos lo siguiente:

· Envío en formato digital de archivos que contienen Programación de Proyectos, Montos Asignados y Tiempo de Ejecución de los años 2018 y 2019 (Formato .xls).

· Programación anual de compras de los años 2018 y 2019.

· Información URL del Sitio Web donde se encuentra la Información Oficiosa.

Dominio Institucional: http://www.acajutla.gob.sv/ 

Enlace Directo: http://www.acajutla.gob.sv/informacion-publica/ 

Dominio de Gobierno: https://www.transparencia.gob.sv/institutions/alc-acajutla 

En cuanto a la resolución de dicha solicitud emitimos lo siguiente:

· Envío en formato digital de archivos que contienen Programación de Proyectos, Montos Asignados y Tiempo de Ejecución de los años 2018 y 2019 (Formato .xls).

· Programación anual de compras de los años 2018 y 2019.

· Información URL del Sitio Web donde se encuentra la Información Oficiosa.

Dominio Institucional: http://www.acajutla.gob.sv/ 

Enlace Directo: http://www.acajutla.gob.sv/informacion-publica/ 

Dominio de Gobierno: https://www.transparencia.gob.sv/institutions/alc-acajutla 

En cuanto a la Información de Proyectos Ejecutados en el 2018 y sus 11 ítems manifestamos nuestro buen deseo de proporcionarle dicha información, pero le argumentamos que tenemos algunos inconvenientes al respecto debido al volumen y formato en que usted ha solicitado dicha información, se nos ha remitido la Oficina de UAIP un documento explicativo por parte de la Unidad Administrativa (UACI) Unidad que resguarda la información respetiva, documento que adjunto al presente para dicha justificación.

En dicho documento se expresa: “la información pedida, y que se conserva en los archivos de la Unidad de Adquisiciones y Contrataciones Institucionales, no se encuentra en archivos digitales sino únicamente en archivos físicos, de tal manera que iniciar una labor de digitalización de considerable cantidad de carpetas técnicas y sus anexos. En consecuencia, la única oportunidad con que se cuenta es la reproducción física de la información; sin embargo, dicha tarea implicara la asignación de personal para la reproducción de la misma, consumo de energía eléctrica y papelería en grandes cantidades, depreciación de equipo y periféricos, ect.- No omito recordarle que tiene un costo económico la reproducción de la información requerida, de conformidad, a la Ordenanza Reguladora de las Tasas por Servicios Municipales. Por otro lado, internamente no es posible reproducir los planos constructivos, ya que esta entidad no cuenta con el equipo adecuado, de tal forma que los mismos son trasladados a establecimientos privados en la Ciudad de Sonsonate, con precio mínimo de unos seis dólares aproximadamente por cada plano.”  

Además se anexan fotografías de los estantes que contienen la información que solicita para que se haga una idea del volumen que representa la información que nos está solicitando. 

Será en este caso necesario replantear por su parte otra solicitud sobre este Ítem debido a la complejidad y volumen de dicha información, para poderle detallar los costos de reproducción de la información que hasta esta fecha no han sido cuantificados debido al volumen de dicha información, además hacemos de su conocimiento que los pagos de reproducción son cancelados con anterioridad a la entrega lo cual se indicará en su momento la manera en que se realizan.
El resultado de la información que se entrega al interesado fue emitida por la Unidad Administrativa Respectiva a quien mediante Procedimiento Interno le fue solicitada dicha información.

Dejando constancia de la conformidad de la misma para su efecto firman las partes correspondientes al pie de esta acta.
____________________________ 
         

____________________________
José Rigoberto Escobar Molina 
         

Recibí Conforme


Oficial de Información Pública 
         

DUI:________________________







